8.S1mif Matematik Uslii Sayilarla Carpma Ve
Bolme islemi-3

7.7% .. .. . e
1. 2 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 77 B) 77 c) 77 D) 77°
Cevap : C

2. 8%°sayisinin yarisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 410 B) g10 Q) 420 D) 259

Cevap : C

3. 10%°=a.0,0002ise a kactir?

A) 5.10 B) 10°
C) 3.107 D) 5.10°

Cevap: A



1 1 -2
4. a=08veb= > oldugunagorea™ .b ? ifa-

desinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 5 B) 4 C) 2 D) 1
Cevap: A
5. (=x)°.(=x) . (-x’)"" isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) x'° B) x* C) —x' D) —x'°

Cevap : C

6. 5'4+5"74+5"745"7 5"
. . 1 .
isleminin sonucunun 3 i kactar?
A) 5" B) 5" C) 5" D) 5°

Cevap : C



1 2 3 2, 1 342
o [FA o s (L]
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?

1 1 1
5 B3 O DO

A)

Cevap : C

8. 10”°-10"
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 10 B) 6.10"
C) 8.10" D) 9.10"
Cevap : C
° 9° +9° + 9’
" 3% 4+3°+3°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 3° B) 3° C) 3° D) 3'°

Cevap : C



10. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
13 basamakhdir?

A) 10" B) 13.10"
C) 2.8".5" D) 3.9°.5"
Cevap : C

11. 5 4+5>* 45453 1 53 _g25
esitliginde x kactir?

A) 0 B) 1 Q) 2 D) 3
Cevap : B
_Rh)@-b
12. a=3 ve b=-3 ise (a-b)
a-b
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 6° B) 6 C) 6° D) 6’

Cevap : B



13. Isigin bir saniyede aldigi yol 3 . 10° km ol-
duguna gore 5,4 . 10’ km yol alan 1s1k kag

dakika yol almistir?
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
Cevap : B

14. (6.7°+7°%:(7.7%
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 13 B 13.7°
Q) 13.7° D) 13
Cevap : B
2 o3 4
15. 2 ‘;32 ‘;2 isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

A) O B) 1 Q) 2 D) 4

Cevap : C



16. % (=3 = (=391 + (2°.4%) + 37
isleminin ¢cozimu asagida verilmistir.
1.ad|m:;—-(—2?+9}+83+32
2.adlm:%- 18+512+9
3.adim:9+512+9

4. adim : 530
Buna gore ¢oziimiin kacina adiminda hata
yapilmistir?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4

Cevap : B
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